

12 сентября 2019 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ № 26
ВСТРЕЧА Е.П.ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО И ПОЛНОМОЧНОГО ПОСЛА ЯПОНИИ
Г-НА ЯМАМУРА И Е.П. ПРЕЗИДЕНТА
КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ Г-НА ЖЭЭНБЕКОВА

Сегодня, 12 сентября 2019 года в 11 часов, состоялась встреча Е.П. Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии г-на ЯМАМУРА Ёсихиро с Е.П. Президентом Кыргызской Республики г-ном ЖЭЭНБЕКОВЫМ Сооронбаем. Краткое содержание встречи ниже следующее:

1. В своей речи Президент г-н ЖЭЭНБЕКОВ отметил, что Кыргызстан уделяет особое внимание всестороннему развитию двусторонних отношений с Японией, а также выразил признательность за содействие, оказываемое Японией Кыргызстану.
2. Посол г-н ЯМАМУРА, в свою очередь, вкратце рассказал о проведенной работе на посту Посла Японии в Кыргызстане и выразил благодарность Президенту г-ну ЖЭЭНБЕКОВУ за оказанный теплый прием, а также поддержку кыргызстанцев на протяжении всей его дипломатической миссии.
3. Кроме того, на встрече были обсудили вопросы политического, торгово-экономического, межпарламентского, дипломатического, социально-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества между двумя странами.